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Αγαπητές Φοιτήτριες και Αγαπητοί Φοιτητές  

Εύχομαι να είστε όλοι καλά στην υγεία Σας.  

Το αυτό εύχομαι και για τους οικείους Σας. 

Όπως ήδη θα έχετε ενημερωθεί οι εξετάσεις του μαθήματος 
Κανονικό Δίκαιο ΙΙ. Ειδικό Μέρος (ΥΕ08) θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά 
μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας skype for business, το Σάββατο 
13 Ιουνίου 2020, σύμφωνα με το Πρόγραμμα που έχει ήδη αναρτηθεί 
στην  ιστοσελίδα του Τμήματός μας. Για αυτό το λόγο και για να 
διασφαλιστεί η οργάνωση της εξέτασης, Σας παρακαλώ πολύ, όπως 
αποστείλετε ένα email για τη συμμετοχή Σας στην εξέταση του 
μαθήματος, όπου θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμό Σας, το ΑΕΜ 
και το εξάμηνο στο οποίο βρίσκεστε. 

Επίσης, αν κάποια ή κάποιος από Εσάς για προσωπικούς τις/ου 
λόγους και με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος 
εξετάζεται στο Τμήμα σε όλα τα μαθήματα μόνο προφορικά να μας 
το δηλώσετε, για να μεριμνήσουμε την κατά μόνας εξέτασή Σας. 
Προσοχή παρακαλώ: Αυτό τον τρόπο εξέτασης έχουν μόνο όσες και 
όσοι εξετάζονται προφορικά και είναι ενταγμένοι στη σχετική λίστα 
του Τμήματός, όπως μας αποστέλλεται από τη Γραμματεία.  



Επίσης, αν κάποια ή κάποιος από Εσάς θα συνδεθεί από Χώρα του 
εξωτερικού όπου υπάρχει διαφορά ώρας με την Ελλάδα, 
παρακαλούμε πολύ, να μας το δηλώσετε. 

Το email για τη συμμετοχή Σας στις εξετάσεις θα πρέπει να σταλεί 
μέχρι και τη Δευτέρα 08 Ιουνίου 2020 στις 12 το βράδυ, στο 
mmatsouk@past.auth.gr, στον κ. Μιλτιάδη Ματσούκα, που 
υποστηρίζει διοικητικά την Γραμματεία του Τομέα: Δίκαιο, 
Οργάνωση, Ζωή και Διακονία της Εκκλησίας. 

Κατόπιν των δικών Σας δηλώσεων συμμετοχής, εμείς θα 
κατανείμουμε όλες και όλους σε γκρουπ 4 ατόμων ανά ημίωρο 
εξέτασης, αρχής γενομένης από τις 9 το πρωί. Παρακαλείσθε όπως 
έχετε κάμερα για τη σύνδεσή Σας καθώς και να φέρετε μαζί Σας την 
ακαδημαϊκή Σας ταυτότητα προς επίδειξη πριν την εξέταση δια το 
αμετάβλητον των εξετάσεων.  

Επιπλέον, Σας ενημερώνω ότι μέχρι τις 10 Ιουνίου, τουτέστιν τρεις 
ημέρες πριν την εξέταση θα λάβετε τον ηλεκτρονικό σύνδεσμο της 
εξέτασης του μαθήματος καθώς και την ακριβή ώρα της εξέτασης της 
καθεμίας και του καθενός Σας. 

Σας εύχομαι καλή μελέτη και καλή επιτυχία στις εξετάσεις. 
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